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Обращения граждан по возможным фактам коррупции

в Министерство просвещения и воспитания Ульяновской области 

за март 2022 года 

1. По указанному возможному факту сбора денежных средств с родителей на нужды образовательной организации:
Проверкой установлено, что денежные средства собирались родительскими комитетами 3-4 классов самостоятельно, расходовались согласно принятых ими решений, в том числе на проведение мелких ремонтных работ, минуя лицевой счёт Учреждения. В ходе беседы с председателем родительского комитета 4 «Б» класса подтверждены отдельные случаи самостоятельного сбора родителями денег на «нужды класса», в том числе на проведение мелких ремонтных работ, по собственной инициативе. 

Факты принудительного сбора финансовых средств с родителей (законных представителей) обучающихся 4 «Б» на какие-либо «нужды класса» председатель родительского комитета отрицает. В ходе проверки проведена встреча с председателями родительских комитетов Лицея 3 «А», 3 «Б», 4 «А»,4 «Б» классов. В ходе встречи проведена разъяснительная беседа о том, что родители (законные представители) учащихся не обязаны оплачивать нужды образовательной организации. Установление денежных сборов не допускается. 

Если родители (законные представители) хотят оказать добровольную помощь в виде денежных средств, то могут перечислить любую сумму на лицевой счёт образовательной организации. Также, сообщили о том, что родительский комитет вправе принять решение о сборе денежных средств только в отношении себя самих, а не родителей (законных представителей) всех детей. 

Установление фиксированных сумм помощи является нарушением Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтёрстве)». Решения родительских комитетов по всем вопросам носят рекомендательный, информационный характер и не могут быть обязательными для всех. 

По результатам проведённой проверки руководителю Лицея указано на усиление регулярной разъяснительной работы с родителями (законными представителями) обучающихся и педагогическим персоналом Лицея по вопросу о недопустимости сбора каких-либо денежных средств, в том числе для нужд образовательной организации.
